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2003. (obaveštenje o zaštiti privatnosti)

Poštovani  klijenti,  obaveštavamo  Vas  da  u  svrhe  pružanja  Usluge,  Easy  Market  S.p.A.  sa

sedištem u Riminiju, SS Consolare, 51/C, 47900 Rimini, vrši obradu podataka koje ste dostavili

ili koje je dobio na drugi način, samo prilikom izvršenja Usluge. Ovlašćeno lice za obradu je

Easy Market S.p.A, odnosno pro tempore zakonski zastupnik. Lista ovlašćenih lica za obradu

ličnih  podataka  i  podataka  trećih  lica  primalaca  obaveštenja  može  se  videti  u  sedištu  Easy

Market S.p.A. Obrada podataka se obavlja odgovarajućim procedurama kojima se čuva tajnost

podataka  Korisnika  i  sastoji  se  u  njihovom  prikupljanu,  registraciji,  organizaciji,  čuvanju,

obradi,  izmeni,  selekciji,  ekstrakciji,  poređenju,  korišćenju,  međusobnom  povezivanju,

blokiranju,  obaveštavanju,  širenju,  brisanju,  uništavanju,  kao  i  kombinaciji  dve  ili  više

gorenavedene aktivnosti.

Obrada podataka,  pored povezanih namena,  instrumentalnih i  potrebnih za pružanje Usluge,

imaće svrhu:

a) slanja povezanim, kontrolisanim i/ili društvima koja obavljaju funkcije tesno i instrumentalno

povezane sa operativnošću Usluge i van teritorije Evropske Unije;

b)  prikupljanja  podataka  i  informacija  generalno  i  posebno  u  pogledu  sklonosti  i  izbora

Korisnika; slanje informacija i poslovnih ponuda, i trećih lica; slanje reklamnog i informativnog

materijala;  poslovno  obaveštavanje,  i  interaktivno;  obavljanje  delatnosti  u  svrhu  prodaje  i

plasmana proizvoda ili usluga; izradu studija i statističkih istraživanja o prodaji,  klijentima i

drugih informacija, kao i eventualno obaveštavanje o njima trećih lica; ustupanje trećim licima

prikupljenih i obrađenih podataka i u cilju prodaje ili pokušaja prodaje i van teritorije Evropske

Unije, ili u sve zakonom dozvoljene poslovne i/ili komercijalne svrhe;

c) saopštavanje podataka Društvima koja obavljaju funkcije usko povezane i instrumentalne za

operativnost Usluge i/ili upravljaju bankama podataka u svrsi zaštite od rizika kredita i kojima

mogu pristupiti i treća Društva.

Obavezno je da Korisnik dâ saglasnost za obradu ličnih podataka. U slučaju odbijanja obrade

ličnih podataka navedenih pod a), b) i c), Društvo neće moći pružiti Uslugu. Obrada podataka

Korisnika u gore navedene svrhe će se obavljati pretežno automatski i informatički, uvek uz

poštovanje pravila tajnosti i bezbednosti predviđenih zakonom. Easy Market S.p.A. će čuvati

podatke u skladu sa zakonskim propisima i obrađivaće ih zaposleni i/ili stručna lica koja oni

zaduže,  a  koja  obavljaju  gore  navedene  aktivnosti  pod  njihovom  direktnom  kontrolom  i



odgovornošću.  U  tom  cilju,  podaci  koje  Korisnik  dostavi  mogu  biti  poslati  eksternim

subjektima, čak i u inostranstvu, a koji obavljaju funkcije tesno povezane i instrumentalne za

operativnost Usluge. Obaveštavamo Vas da u smislu člana 13 Zakona 675/96,  Korisnik može,

na  načine  i  u  okvirima  predviđenim važećim zakonima,  zahtevati  potvrdu postojanja  ličnih

podataka koji ga se tiču, dobijati relevantna obaveštenja o njima, dobijati informacije u pogledu

logistike  i  svrhe  njihove  obrade,  zahtevati  njihovo  ažuriranje,  proveru,  dopunu,  brisanje,

transformaciju u anonimnu formu, blokiranje podataka obrađenih kršenjem zakona, uključujući i

ono što više nije potrebno za postizanje ciljeva u koje su prikupljeni, kao i uopšte, ostvariti sva

prava koja dozvoljavaju važeći zakonski propisi.
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